
V javni razpravi
prostorski planski

dokumenti za občino
Grosuplje

V lanskem letu je Skupščina občine Grosuplje sprejela smernice za
pripravo srednjeročnega plana občine Grosuplje za obdobje 1986 —
1990. V Naši skupnosti je bil objavljen tudi osnutek Dogovora o teme-
ljih družbenega plana občine Grosuplje za to obdobje. S tem
dokumentom se bodo posamezni nosilci investicij in ostalc odgovorne
ustanove obvezale za realizacijopomembnejših nalog, ki so podlaga za
pripravo in izvedbo občinskega načrta.

Za javno razpravo je že pripravljen osnutek Družbenega plana občine
Grosuplje za obdobje 1986 — 1990. Pripombe in nove predloge za
dopolnitev plana sprejema Komite za družbeno planiranje in gospo-
darstvo občine Grosuplje. Pomembni del tega plana so tudi prostorske
sestavine, v katerih je opredeljena namenska raba zemljišč (za
kmetijstvo, za pozidavo, za obrt, industrijo itd.), območja stavbnih
zemljišč, osnovne trase in naprave komunalne, prometne in energetske
infrastrukture, območja hidromelioracij ter ostalih posegov v prostor,
ki so načrtovani v obdobju 1986—1990.

V prostorskih sestavinah je opredeljeno tudi s kakšno izvedbeno
urbanistično dokumentacijo se bodo določevali lokacijski pogoji za
posamezne nove posege v prostor in podane usmeritve za pripravo teh
dokumentov.

Predlogi za dodatno zazidljivost, ki so bili posredovani na naš naslov
do decembra 1985, so bili na terenu preverjeni. Tisti, ki so izpolnjevali
osnovne urbanistične kriterije za novogradnjo so bili pozitivno rešeni,
ostali pa zavrnjeni.

Osnutek kartografskegadela prostorskih sestavin Družbenega plana
občine Grosuplje za obdobje 1986 — 1990 je za mesec dni na vpogled v
prostorih Oddelka za urbanizem in gradbene zadeve občine Grosuplje
in v uradnih prostorih Krajevnih skupnosti. Vodstva Krajevnih
skupnostihjjadfipo dogovoru obenomesečni javni razgrnitvi organizi-
ralc tudi.j&sttfeVtzjKave, na katerih bodo odgovorni urbanisti pojasnili
posamežne odtočitv^vin zabeležili dodatne pobudc in pripombe.
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